## Фотоотчет

## «Экскурсия в природу-это здорово!»

разновозрастная группа «Теремок» МБДОУ №49 Воспитатели: Ушакова О.В Шульгина Е.В 2019.г

До чего хорош денек, Веет легкий ветерок, Солнца осеннего лучи, Так приятно горячи!



Красота природы вызывает глубокие переживания, способствует развитию эстетических чувств.



Осень очень красивая пора. Деревья одеваются в яркий праздничный наряд и стоят такие красочные и торжественные. Вот и к нам заглянула вечная странница – осень — самая красивая и живописная пора года. С приходом осени все меняется, словно художник разукрашивает природу всей гаммой красок. Сегодня выдался теплый, солнечный денек и мы собрались на познавательную прогулку – экскурсия в природу.

Предварительно в группе был проведён инструктаж о правилах поведения пешеходов на дороге и правилах поведения в лесу.

Я, предлагаю отправиться на экскурсию в природу.

Без природы в мире людям Даже дня прожить нельзя. Так давайте к ней мы будем Относиться, как друзья.

Чтобы воспитать молодое поколение в духе бережного, ответственного отношения к природе, необходимо целенаправленно воспитывать в детях чувство наблюдательности, ответственности за состояние окружающей среды и природы в целом **Цель:** Формирование эстетической культуры личности ребенка через познание прекрасного — красоту природы. Развитие позитивных чувств от созерцания природы. Формирование экологического сознания.

**Задачи:** Расширить представления о состоянии растений в период золотой осени, отметить изменения, которые произошли: солнце еще светит, но греет мало, листья расцвечиваются, наступил листопад. Воспитывать интерес к самостоятельным наблюдениям, обратить внимание на красоту осеннего пейзажа, воспитать эмоциональную отзывчивость.

В рамках экологического воспитания 14 октября воспитанники группы «Теремок» с воспитателями Ушаковой О.В и Шульгиной Е. В отправились на экскурсию в природу. Дети любят экскурсии в любое время года, а осень — замечательная пора. Вот мы и отправились рассмотреть прекрасные наряды деревьев и кустарников.





Во время прогулки дети знакомились с осенними явлениями природы, любовались красотой осеннего пейзажа и листопадом. Мы не только любовались красотой ее Величества природы, но и наблюдали, закрепляли знания детей об изменениях в природе осенью, основываясь на собственных наблюдениях: рассматривали деревья, еще мы слушали птиц, их разные голоса. Все это произвело неизгладимое впечатление на наших детей



Продолжая свой путь, мы увидели, как птицы улетают в теплые края.





Мы проходили мило мастерской где ремонтируют трактора, комбайны, беседовали с трактористами. Они рассказали, как ремонтируют трактора, пашут землю, сеют озимые. Убирают урожай комбайнами. На поле мы увидели, как трактор пашет и боронует землю.





Наблюдали за работой трактористов. Как они пашут и боронуют землю.



Яблоневый сад в п Каяльский





Рассматривание куста шиповника

Ребята с удовольствием собирали осенние листья, каштаны и шишки для поделок.









Во время экскурсии в природу дети расширяли знания о растительном мире, поговорили о плодах деревьев родного края и собирали природный материал для изготовления поделок.

Дальше путь мы продолжали и осеннею красоту увидали.



В ходе экскурсии была проведена беседа, наблюдение и сбор природного материала. Ребята наблюдали за жизнью растений и птиц, обратили внимание на **осенние** краски и красоту природы, бережное отношение к ней, вспомнили главную <u>заповедь</u>:

## «Не навреди!».

Но пришло время возвращаться обратно. С прекрасным настроением, восторгом от экскурсии, ребята вернулись обратно в детский сад.



Но экскурсией все остались довольные, получили массу впечатлений, вернулись с отличным настроением. По итогам проведённой экскурсии, в группе будет проведён конкурс рисунков «Осень золотая». Лучшие из рисунков будут участвовать в выставке рисунков.

## Изготовление поделки из природного материала «Петушок»







«Какие красивые получились Петушки»





Ребята использовали собранный природный материал в изготовлении с родителями поделок для конкурса «Осень золотая»

